

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



<h2>Dagsorden og referat</h2>	Dato og tid: 1. august 2023 KL. 19.00 – 22.00	Sted: Nødebo Kro 3400 Hillerød
	Emne: Bestyrelsens arbejdsområder	Mødedeltagere: Bjørn Svendsen, Carsten M. Jørgensen, Erling Krabbe, Holger Hansen, Inge Hansen, John Hansen, Leif Øgaard Suppleanter: Hans H. Andersen Afbud: Gæst: Henrik Boeg Referent: Leif Mødeleder: Bjørn
Formål med mødet: Drøfte og beslutte fremtidige aktiviteter	Forbered: Forbered jer på dagsordenspunkterne	
Anvendelse af mødets resultat: At vi er blevet klarere på aftaler og arbejdsopgaver	Medbring: Dagsorden, godt humør og gå-på-mod.	
Næste møder: 10-01, generalforsamling 28-01, 9-02, 7-03, 13-04, 9-05, 8-06 , 1-08, 7-09, 3-10, 9-11, 5-12 2024: 16-01		

	Emne	Formål med punktet (hvad skal vi udrette?)	Proces	Varig- hed	Beslutning (referat – hvem gør hvad?)
--	-------------	--	---------------	-----------------------	---

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



			(hvordan behandler vi emnet?)	(i min)	
1.	Godkendelse af dagsorden	At vi bliver enige om dagsordenen og hvor lang tid, vi skal bruge på de enkelte punkter	Beslutning	5	Dagsorden godkendt uden tilføjelser
2.	Godkendelse af referat fra seneste møde	Enighed om referatets ordlyd og klargøring til offentliggørelse på hjemmesiden	Beslutning	5	Referat fra 8.6 godkendt uden tilføjelser
3.	Kommuneplan tillæg nr. 9 Søborg Sø v. gruppen/Henrik	Henrik B. har lavet en skrivelse/input til Gribskov kommune. Henrik har sendt mail rundt til alle. Svar besluttet/videre handling aftales da tempo er vigtigt. Har vi generelt behov for at revurdere vores strategi/handleplan/arbejdsindsats i forhold til Søborg Sø? Henrik har lavet et godt oplæg til høringsvar. Hvordan kommer vi videre?	Beslutning	90	Henriks fortrinlige oplæg til høringsvar omkring kommunalplan tillæg nr 9 blev grundigt diskuteret med henblik på om der skulle ændres/tilføjes flere detaljer. Arbejdet blev endeligt færdiggjort med få og små rettelser, og det blev besluttet hvem det skal sendes til.
4.	Fra årshjulet	Gennemgang af tillidsposter (ulige år)	Beslutning	30	John gennemgik hurtigt tillidsposterne og bemærkede at alle tillidsposter nu var besat. Det tegner godt med kompetente folk på posterne.

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



5.	Bestyrelses- og NPU-inspirationsur	Skulle vi ikke se at få en god tur i kalenderen i sensommeren/efteråret??? Har du et bud? Hvis ikke ender du måske i Hornsherred. Så pas på!	Beslutning	20	Alle var enige om at det vil være godt med en fælles udflugt for bestyrelse og NPU, med god tid til snak og udveksling af historier. Vi sigter efter at tage til Hornsherred, formentlig Selsø d 7.okt. John udarbejder turdetaljer.
6.	Orientering fra formand og kasserer	Fast punkt til emner som ikke kan fremlægges på anden måde	Orientering	10	Kasserer, Leif, kunne oplyse at der nu er fuld bankadgang for kasserer og formand, så alle udlæg og fakturaer er betalt. Dog mangler et par udlæg til Nødebo kro. Vi har modtaget vores samlede medlemstilskud og har ca 24000 kr til resten af sæsonen.
7.	Evt.	Fast punkt til orientering.	Ingen beslutninger	5	